



EDITAL Nº 048/SEMAD/2022

O **Secretário Municipal de Administração** em conjunto com a **Secretária Municipal de Saúde** da Prefeitura do Município de Porto Velho, no uso de suas atribuições legais, conforme o Art. 4º, inciso XII, alínea “a” c/c inciso XXII, do Decreto 15.715, publicado no D.O.M.E.R nº 2.405 de 26/02/2019, considerando o Ofício nº 2566/2022/ASTE/C/GAB/SEMUSA, de 16/05/2022, resolve:

RETIFICAR o Cronograma Previsto no Anexo I, do Edital nº 040/SEMAD/2022, publicado no D.O.M.E.R nº 3.197 de 11/04/2022, alterado através do Edital nº 045/SEMAD/2022, publicado no D.O.M.E.R nº 3.209b de 29/04/2022:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA PREVISTO

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital de Abertura do Processo Seletivo no site: http://www.portovelho.ro.gov.br	11/04/2022
Período de Inscrições via Internet	18/04/2022 a 19/04/2022
Homologação das Inscrições	22/04/2022
Avaliação de Títulos	25/04/2022 a 06/05/2022
Resultado da Avaliação de Títulos	10/05/2022
Entrega de Recursos Contra Resultado de Análise	11/05/2022
Resposta aos Recursos	18/05/2022
Homologação do Resultado Final	20/05/2022

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA PREVISTO

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital de Abertura do Processo Seletivo no site: http://www.portovelho.ro.gov.br	11/04/2022
Período de Inscrições via Internet	18/04/2022 a 19/04/2022
Homologação das Inscrições	22/04/2022

Avaliação de Títulos	25/04/2022 a 06/05/2022
Resultado da Avaliação de Títulos	10/05/2022
Entrega de Recursos Contra Resultado de Análise	11/05/2022
Resposta aos Recursos	30/05/2022
Homologação do Resultado Final	31/05/2022

Porto Velho/RO, 17 de Maio de 2022.

ELIANA PASINI
Secretária Municipal de Saúde

ALEXEY DA CUNHA OLIVEIRA
Secretário Municipal de Administração